

OBRAZOVNI MATERIJALI NOGOMETNE AKADEMIJE

PREZENTACIJE I OGLEDNI TRENINZI DOSTUPNI SVIM TRENERIMA

Nogometna akademija HNS-a odlučila je omogućiti brojne stručne materijale svim zainteresiranim trenerima putem mrežnih stranica Hrvatskog nogometnog saveza. Ovdje možete pronaći prezentacije te video priloge s predavanjima stručnjaka koji redovito predaju na Nogometnoj akademiji.

Epidemija COVID-19 prekinula je nogometna natjecanja, no Hrvatski nogometni savez pokrenuo je nekoliko projekata kako bi nogometni akteri i u ovim okolnostima, kod kuće, mogli ostati u kontaktu s nogometom te razvijati svoja znanja i vještine.

Uz posebne svakodnevne treninge za mlade nogometaše te za suce, dostupne kroz projekt #vježbajdoma, HNS je virtualno otvorio i vrata svoje Nogometne akademije.

Naime, Nogometna akademija ovdje je učinila dostupnima osnovne materijale sa svojih programa te je tako omogućila svim trenerima, kao i onima koji bi to željeli postati, osnovne lekcije o različitim područjima nogometa - od razvoja tehnike i taktike preko fizičke pripreme do psihologije ili odnosa s medijima.

"Aktualna situacija u svijetu sigurno nije ugodna, no moramo izvući najbolje iz nje. Sada je vrijeme za učenje i zato smo učinili dostupnima materijale iz praktički svih područja nogometa, a i njegovih pomoćnih znanstvenih grana. Nadam se da će svi aktivni treneri pronaći nešto zanimljivo i da će osvježiti svoja znanja, kao i da ćemo zaintrigirati one koji razmišljaju o trenerskom pozivu da nauče nešto više i ubuduće nam se pridruže na nekom od programa Nogometne akademije", izjavio je Mr. Vatroslav Mihačić, ravnatelj Nogometne akademije HNS-a.

DOSTUPNE PREZENTACIJE

Svaki dokument možete preuzeti klikom na poveznicu.

Dr.sc. Igor Jukić - [Oporavak u nogometu](#)

Dr.sc. Vlatko Vučetić – [Doziranje i kontrola intenziteta u nogometnom treningu](#)

mag. cin. Marin Dadić – [Kondicijska priprema djece i mladih – Uvod](#)

Mr. Vatroslav Mihačić – [Dileme u kondicijskom treningu nogometaša](#)

prof. Boris Kubla – [Uvod u notacijsku analizu](#)

prof. Zdravko Marić – [Programi razvoja taktike i tehnike za kategoriju U-13](#)

prof. Zdravko Marić – [Pripadajući ogledni trening](#)

prof. Tomislav Gričar - [Uvod u metodiku razvoja tehnike futsala](#)

Jan Poulsen - [Kako stvoriti pobjedničku momčad](#)

Mr. Vatroslav Mihačić – [Moderni nogomet i razvoj vratara](#)

prof. Amir Zulić - [Psihološka priprema općenito](#)

Dr.sc. Zoran Tomić i Ivan Tomić – [Odnosi s javnošću](#)

Dr.sc. Zoran Tomić i Ivan Tomić – [Odnosi s medijima](#)

DOSTUPNI VIDEO MATERIJALI

<https://hns-cff.hr/news/21303/prezentacije-i-ogledni-treninzi-dostupni-svim-trenerima/>